

Raspored planiranih poziva na podnošenje prijedloga za 2024. godinu (stanje 08/2024)

Informacije koje se objavljuju na web-u u okviru ažuriranja indikativnog plana.

Redni broj	Naziv poziva na podnošenje prijedloga	Zemljopisno područje obuhvaćeno pozivom na podnošenje prijedloga	Naziv prioriteta	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi poziva na podnošenje prijedloga	Vrsta poziva	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Vrsta prihvatljivih podnositelja zahtjeva	Ukupni iznos bespovratnih sredstava za poziv	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum početka poziva	Indikativni datum završetka poziva
1	Inovacije novoosnovanih MSP-ova	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.i. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te primjena naprednih tehnologija	Razvijeni napredni proizvodi industrija u S3 prioritnim područjima	Otvoreni (trajni)	Podrška za spremnost za investicije poduzećima do 5 godina starosti, TRL 5-8. To uključuje nadogradnju, osmišljavanje, provjeru izvedbe, validaciju tržišta, ispitivanje, razvoj pilot-linija, zaštitu intelektualnog vlasništva i vanjske usluge usmjerene na razvoj inovativne ideje (proizvod, postupak, usluga itd.), kao i osposobljavanje za ublažavanje i procjenu rizika potreba financiranja.	MSP (Mikro, mala i srednja poduzeća)	14.622.642,00	70%	30.10.2024	
2	Ciljana znanstvena istraživanja	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.i. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te primjena naprednih tehnologija	Operacija Ciljana znanstvena istraživanja podržava kolaborativne projekte industrijskih istraživanja, koji se provode u suradnji između poduzeća i istraživačkih organizacija. Očekuje se da će istraživanja podržana programom ojačati put prema istraživanjima više razine tehnološke spremnosti, odnosno prema eksperimentalnom razvoju i inovacijskim aktivnostima. Operacijom se želi potaknuti stvaranje dugoročnih odnosa i suradnje između članova konzorcija koji bi se nastavili i nakon provedbe podržanih projekata	Otvoreni (privremeni)	Provođenje istraživanja, transfer znanja i tehnologije, provjera i zaštita intelektualnog vlasništva, diseminacija rezultata projekta i vidljivost, upravljanje projektom i ostale potrebne aktivnosti za provedbu projekta	Istraživačke organizacije, mikro, mali i srednji poduzetnici, (konzorciji sastavljeni od istraživačkih organizacija i poduzeća). Veliki poduzetnici su prihvatljivi kao partneri na projektu uz uvjet da je u konzorcij uključen barem jedan MSP	34.815.813,00	70%	2.12.2024	3.3.2025
3	Podrška novoosnovanim MSP-ovima u znanjem intenzivnim sektorima (TRL 2-5)	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.i. Razvoj i jačanje istraživačkih i inovacijskih kapaciteta te primjena naprednih tehnologija	Cilj operacije je poticati poduzetničke aktivnosti istraživača kroz poticaje za pokretanje start-up/spin-off poduzeća. Intervencija podržava stvaranje poduzeća u znanjem intenzivnim sektorima u provedbi projekata istraživanja i razvoja u ranim razinama tehnološke spremnosti.	Otvoreni (privremeni)	Provođenje istraživanja, transfer znanja i tehnologije, osposobljavanje/usavršavanje, diseminacija rezultata projekta i vidljivost, upravljanje projektom i ostale potrebne aktivnosti za provedbu projekta	Mikro ili malo poduzeće	13.926.326,00	70%	2.12.2024	3.3.2025
4	Potporna MSP-ovima povezana s internacionalizacijom i širenjem tržišta (koja obuhvaća sudjelovanje na međunarodnim sajmovima uključujući organiziranje poslovnih susreta (gospodarskih izaslanstava, matchmaking i/ili B2B događanja u zemlji i inozemstvu) i informativnih događanja na temu internacionalizacije	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.iii. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz produktivna ulaganja	Opći cilj planirane operacije je povećati sposobnost MSP-ova za sudjelovanje na globalnim tržištima te pridonijeti povećanju udjela MSP-ova u ukupnom izvozu roba i usluga poboljšanjem uvjeta za njihov rad u međunarodnom okruženju. Specifični cilj je jačanje međunarodne konkurentnosti MSP-ova olakšavanjem sudjelovanja na međunarodnim sajmovima u inozemstvu s ciljem predstavljanja njihovih proizvoda/usluga međunarodnoj poslovnoj zajednici i uvođenja proizvoda na novo, inozemno tržište te povećanja mogućnosti poslovne suradnje s inozemnim partnerima.	Otvoreni (trajni)	Sudjelovanje na međunarodnim sajmovima u inozemstvu	Mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014	29.779.050,00	100%	31.10.2024.	31.12.2026
5	Potporna poduzećima za ispunjavanje primjenjivih zahtjeva standarda, ocjene sukladnosti i certifikacije proizvoda/usluga/procesa	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.iii. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz produktivna ulaganja	Pružanje potpore MSP-ovima kako bi povećali svoju konkurentnost na tržištu certifikacijom proizvoda, odnosno ocjenom sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom, i/ili uvođenjem priznatih sustava upravljanja poslovnim procesima i kvalitetom u skladu sa zahtjevima međunarodno prihvaćenih normi ili tržišno priznatih certifikacijskih shema.	Otvoreni (trajni)	Certifikacija proizvoda, odnosno ocjenjivanje sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom (u skladu s direktivama EU i drugih zemalja i odgovarajućim normama na koje se pozivaju direktive) - sve radnje u okviru postupaka ocjenjivanja sukladnosti. Certificiranje sustava upravljanja - ulaganja u pripremu, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja (kvalitetom ili poslovnim procesima ili uslugama) - ISO, FSC i/ili PEFC certifikacija, BRC norme, KOSHER, HALAL i sl.	Prihvatljivi prijavitelji su pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik, sukladno definiciji veličine poduzeća utvrđenoj u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe o općem skupnom izuzeću .	19.978.350,00	50%	14.10.2024.	31.12.2026
6	Podrška uključivanju MSP-ova u lance vrijednosti kako bi inovacijama procesa i/ili poslovanja uspostavili dugoročne dobavljačke odnose/lance vrijednosti sa drugim poduzećima u ciljanom strateškom segmentu	Republika Hrvatska	Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju	1.iii. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz produktivna ulaganja	Podržati suradnju MSP-ova kako bi stvaranjem novih inovativnih proizvoda i usluga uspostavili dobavljačke odnose s drugim poduzećima tzv. Integratorima i postali dio njihovog lanca vrijednosti u ciljanom strateškom segmentu.	Otvoreni	Prilagodba razvijanog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta; Primjena (komercijalizacija) rezultata vlastitog istraživanja i razvoja; Prilagodba razvijanog procesa i/ili organizacije poslovanja zahtjevima tržišta; Primjena (komercijalizacija) inovacije procesa i/ili organizacije poslovanja;	Prihvatljivi prijavitelji su pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik, sukladno definiciji veličine poduzeća utvrđenoj u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe o općem skupnom izuzeću .	7.448.360,00	60%	4.11.2024.	4.2.2025.
7	Podrška digitalizaciji poslovanja MSP-ova u procesu industrijske tranzicije hrvatskih regija	Panonska, Sjeverna i Jadranska Hrvatska	Industrijska tranzicija hrvatskih regija	1.iii. Jačanje održivog rasta i konkurentnosti MSP-ova i otvaranje radnih mjesta u njima, među ostalim i kroz produktivna ulaganja	Davanje potpore za uvođenje digitalnih rješenja u proizvodne i poslovne procese poduzeća nužnih za ostvarivanje inovacija u procesima i/ili organizaciji poslovanja	Otvoreni (privremeni)	Uvođenje digitalnih rješenja u proizvodne i/ili poslovne procese poduzeća sa ciljem inovacije procesa i/ili organizacije poslovanja što uključuje: -Izradu/razvoj/nabavu digitalnih rješenja i tehnologija novih za poduzeće sa ciljem inovacije procesa i/ili organizacije poslovanja -Implementaciju i integraciju digitalnih rješenja i tehnologija u postojeće ili nove informatičko-komunikacije sustave sa ciljem inovacije procesa i/ili organizacije poslovanja Savjetodavne usluge povezane sa uvođenjem ili upotrebom digitalnih rješenja i tehnologija, uključujući izradu digitalnih strategija poduzeća	Poduzetnici početnici (start-up tvrtke) i mikro, mali i srednji poduzetnici (MSP-ovi)	30.000.000,00	70%	30.12.2024.	31.3.2025.